
AKT-THEMELIMI 

I SHOQERISE ME PERGJEGJESI TE KUFIZUAR 

“MIR & ALDO ‘23”  

 

THEMELIMI 

Bazuar ne kërkesat e ligjit 9901 datë  14.4.2008 “Për Tregtarët dhe Shoqëritë Tregtare” (i 

ndryshuar),vendosem të themelojme shoqërinë me përgjegjësi të kufizuar  MIR & ALDO 

‘23SHPK , me ortaket themelues:  

- Z. PJETER MARKU, i identifikuar me kartë indentiteti  F80501411D , sot me date: 

26/07/2023  dhe te hartojme kete Akt-Themelimi te Shoqerise 

 

SELIA 

Vendi ku do te zhvillohet aktiviteti : do të jetë ne territorin shqipëtar . 

Selia e shoqërisë do të jetë ne : Lagjja nr 1, Rruga Sajmir Jakaj, Ndertese 3 kateshe, kati 1, Zona 

Kadastrale nr.2364, me Pasuri nr.1/88. 

FORMA   JURIDIKE 

Në mbështetje të ligjit 9901 date 14.074.2008. “Për tregtarët dheShoqëritë Tregtare“ (I 

ndryshuar) , forma e juridike e shoqërisë është ; Shoqeri me  Pergjegjësi të Kufizuar. 

 

EMRI I SHOQERISE 

MIR & ALDO ‘23 

 

KOHEZGJATJA  



Kohë zgjatja e veprimtari së ekonomike të shoqërisë është e pakufizua rnë kohë. 

 

OBJEKTIVI I VEPRIMTARISE SE SHOQERISE DO TE JETE 

Objekti veprimtarisë ekonomike i shoqërisë me pergjegjesi të kufizuar MIR & ALDO ‘23është :  

Import, eksport, tregtimin e artikujve te ndryshem shumice e pakice,elektroshtepiake, industrial, 

makineri te te gjitha llojeve,vegla pune,pisje sinjalizimi,alarmi,sigurimi,kondicionere,ventilator. 

 . 

KAPITALI THEMELTAR  

Kapitali themelor i Shoqërisë MIR & ALDO ‘23do te jetë nga 1ortak, në para , i derdhur , në 

vlerën totale 100,000 (njeqind mije  leke) : me pjesmarrje të ortakeve si me poshtë : 

1. Nga ortaku themelues PJETER MARKU , 1 kuote = 500.000e barabarte me 100%. 

ORGANET  DREJTUESE 

Asambleja është organi më i larte vendimor i shoqërisë. Ortaket kane të drejtë të marrin pjesë në 

asamble dhe të bëjnë present opinionet e tyre. 

Numri i votime vetë çdo ortaku është në raport me pjesën e tij në kapitalin themelor të shoqërisë. 

Për nevojat e veta, Shoqëria ka të drejtë te punësojë punonjës të tjerë, me të cilët sipas ligjit “Mbi 

Mardheniet e Punës “ dhe dispozita e Kodit te Punës duhet të lidhe kontratë pune , në të cilën të 

parashikojë kohën e punës, llojin e saj dhe detyrimet reciproke , etj . 

Shoqëria MIR & ALDO ‘23, do të drejtohet nga administrator i Shoqërisë PJETER MARKU , 

me një afat 5 vjeçar . 

Në mardhenie me te tretë, shoqëria përfaqësohet nga administratori. 

Në emër të shoqërisë firmos administratori, i cili bashkëngjit emërtimin tregtar të shoqërisë 

,emrin e mbiemrin e vet dhe funksionin e tij . 

Shoqëria do të ketë dhe vulën e saj . 



Akti i themelimit u nënshkrua rregullisht nga ortaket themelues. 

Ky Akt-Themelimi u themelua sot me datë :27/07/2023 

 

ORTAKU I  VETEM SHOQERISE 

PJETER MARKU 

                                                                  

 


